

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運

來源 民生報 日期 780916 版面 五版

台舞運奧上登 夫爾高、壘女

碼籌塊兩多賽與國我 目項演表年二九爲選獲

滑水、草地保齡球、高空跳水、壁球等共廿二個運動種類競標，結果女壘和高爾夫兩項在奧運表演賽將如何進行比賽，目前尚未確

報綜合外電報備委員會十四日正式宣布，塞隆納奧運籌導巴塞隆納奧運籌會的表演項目（即奧運的表演項目的運動強烈競爭中，脫穎而出，獲為九二年塞隆納巴塞隆納高爾夫在廿二個運動種類的女壘和女壘，而獲為九二年塞隆納奧運的表演賽，世界高爾夫總會為會員，我國高協還未加入，如今，高爾夫已獲選為九二年奧運的表演賽，世界高爾夫總會的成立已是勢在必行，而我國申請人的腳步也應加快才是。

定，但高爾夫賽將進行兩天。除了上述兩項表演賽外，巴塞隆納籌委會早先已選定回力球、跆拳道及溜冰曲棍球三項為九二年奧運的示範賽。

國際間目前並無正式的高爾夫球總會的組織，但為應高爾夫進軍奧運的呼聲，各國高協已合力呼籲要成立正式的世界高爾夫總會，目前正在號召各國加入成員，我國高協還未加入，如今，高爾夫已獲選為九二年奧運的表演賽，世界高爾夫總會的成立已是勢在必行，而我國申請人的腳步也應加快才是。

漢城奧運週歲痕無水過船！

民人望期遠景一花曇現 轉眼成空

●被譽為歷來辦得最成功的漢城奧運，將於九月十七日過一歲生日。對大多數南韓人民來說，為期兩週的漢城奧運能順利完成，真是美夢成真。然而這場美夢如今似乎已褪色。南韓當局將九月十七日定為「奧林匹克日」，並準備多項慶祝活動。但除政府外，幾乎沒有人感染到慶典氣氛。經過長達八年準備期的漢城奧運，的確曾帶給漢城一些新面貌：新的地下鐵、空氣與河川汙染程度減輕，新飯店與辦公室激增及民主化。

然而一年後的今天，大多數人對他們衷心期盼的奧運顯然有些失望。

一名記者表示，許多人以為，曾使朝野雙方停戰短暫時日的奧運，使南韓的政治暴戾之氣轉趨緩和。許多人以為從此南韓人民能變得較成熟，

之後，他們的生活也會跟著改善。」

一名記者表示，許多人以為，曾使朝野雙方停戰，學生還是以投擲汽油彈來強調他的要求。傳，學生還是以投擲汽油彈來強調他的要求。

南韓在奧運期間除了和匈牙利互換大使之外，對其他共黨國家所拋的媚眼，似乎未受理睬。南韓極端進行與北韓修好的努力也未見成效。

住在南韓卅多年的美國人佛勒頓說，在奧運籠罩下，一切目標好像都可能達成，可惜卻未能有實質的斬獲。

安說，奧運所帶來的好處，如乾淨的街道等，都已隨著奧運之結束而不復存在。

（本木倉東日本各卷十七年八月）

承認如此